Câu 1: (SGD Bà Rịa Vũng Tàu-đề 1 năm 2017-2018) Tập hợp tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 2: ----------HẾT----------(SGD Bà Rịa Vũng Tàu-đề 2 năm 2017-2018) Tập hợp tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 3: (THPT Lê Quý Đôn-Hà Nội năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 4: (THPT Lý Thái Tổ-Bắc Ninh-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 5: ----------HẾT----------(THPT Phan Châu Trinh-DakLak-lần 2 năm 2017-2018) Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của tham số 
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Câu 6: (THPT Chuyên Lam Sơn-Thanh Hóa-lần 2 năm 2017-2018) Xét hàm số 
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Câu 7: ----------HẾT----------(THPT Chuyên Tiền Giang-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 18: (THPT Chuyên Phan Bội Châu-lần 2 năm 2017-2018) Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image651.wmf]Oxyz

, cho đường thẳng 
[image: image652.wmf]321

:

211

xyz

d

-++

==

-

 và mặt phẳng 
[image: image653.wmf](

)

:20

Pxyz

+++=

. Đường thẳng 
[image: image654.wmf]D

 nằm trong mặt phẳng 
[image: image655.wmf](

)

P

, vuông góc với đường thẳng 
[image: image656.wmf]d

 đồng thời khoảng cách từ giao điểm 
[image: image657.wmf]I

 của 
[image: image658.wmf]d

 với 
[image: image659.wmf](

)

P

 đến 
[image: image660.wmf]D

 bằng 
[image: image661.wmf]42

. Gọi 
[image: image662.wmf](

)

5;;

Mbc

 là hình chiếu vuông góc của 
[image: image663.wmf]I

 trên 
[image: image664.wmf]D

. Giá trị của 
[image: image665.wmf]bc

 bằng
A. 
[image: image666.wmf]10

-

.
B. 
[image: image667.wmf]10

.
C. 
[image: image668.wmf]12

.
D. 
[image: image669.wmf]20

-

.

Lời giải
Chọn B 
[image: image670.emf]d

Δ'

Δ

I

M


Mặt phẳng 
[image: image671.wmf](

)

P

 có véc-tơ pháp tuyến 
[image: image672.wmf](

)

1;1;1

P

n

=

uur

, đường thẳng 
[image: image673.wmf]d

 có véc-tơ chỉ phương 
[image: image674.wmf](

)

2;1;1

d

u

=-

uur

.

Tọa độ giao điểm 
[image: image675.wmf]I

 
[image: image676.wmf]d

 với 
[image: image677.wmf](

)

P

 là nghiệm của hệ phương trình:


[image: image678.wmf]321

211

20

xyz

xyz

-++

ì

==

ï

-

í

ï

+++=

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image679.wmf]1

3

0

x

y

z

=

ì

ï

Û=-

í

ï

=

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image680.wmf](

)

1;3;0

I

Þ-

.

Đường thẳng 
[image: image681.wmf]D

 nằm trong mặt phẳng 
[image: image682.wmf](

)

P

, vuông góc với đường thẳng 
[image: image683.wmf]d

 nên có một véc-tơ chỉ phương là 
[image: image684.wmf](

)

;2;3;1

Pd

unu

D

éù

==--

ëû

uuruuruur

.

Đường thẳng 
[image: image685.wmf]¢

D

 đi qua 
[image: image686.wmf]I

, thuộc mặt phẳng 
[image: image687.wmf](

)

P

 và vuông góc với đường thẳng 
[image: image688.wmf]D

 có véc-tơ chỉ phương là 
[image: image689.wmf](

)

;4;1;5

P

unu

DD

éù

==--

ëû

uuruuruur

.

Phương trình đường thẳng 
[image: image690.wmf]¢

D

 là 
[image: image691.wmf]14

3

5

xt

yt

zt

=-

ì

ï

=--

í

ï

=

î

.

Hình chiếu 
[image: image692.wmf]M

 của 
[image: image693.wmf]I

 trên đường thẳng 
[image: image694.wmf]D

 là giao điểm của 
[image: image695.wmf]¢

D

 và 
[image: image696.wmf]D

 
[image: image697.wmf](

)

14;3;5

Mttt

Þ---

.

Khoảng cách từ 
[image: image698.wmf]I

 đến 
[image: image699.wmf]D

 bằng 
[image: image700.wmf]42

 nên


[image: image701.wmf]42

IM

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image702.wmf]2

42

IM

Û=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image703.wmf](

)

(

)

(

)

222

5

42

4

ttt

Û-+-+=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image704.wmf]1

t

Û=±

.

Với 
[image: image705.wmf]1

t

=

 thì 
[image: image706.wmf](

)

3;4;5

M

--

 (loại).

Với 
[image: image707.wmf]1

t

=-

 thì 
[image: image708.wmf](

)

5;2;5

M

--

 (nhận).

Như vậy 
[image: image709.wmf]2,510

bcbc

=-=-Þ=

.
Câu 19: ----------HẾT----------(THPT Chuyên Hùng Vương-Gia Lai-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số đa thức bậc ba 
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Câu 20: ----------HẾT----------(THPT Chuyên Trần Phú-Hải Phòng-lần 2 năm 2017-2018) Cho 
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Câu 21: (SGD Phú Thọ – lần 1 - năm 2017 – 2018)  Xét các số thực dương 
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Câu 22: (THPT Chuyên ĐH Vinh – lần 1 - năm 2017 – 2018)  Cho hàm số 
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Câu 23: (THPT Chuyên ĐH Vinh – lần 1 - năm 2017 – 2018)  Cho đồ thị 
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Câu 24: (SGD Bắc Giang – năm 2017 – 2018) Cho hàm số 
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Câu 25: (SGD Bắc Giang – năm 2017 – 2018) Tập hợp nào sau đây chứa tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 26: (Chuyên ĐB Sông Hồng –Lần 1 năm 2017 – 2018) Biết rằng đồ thị hàm số bậc 
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Câu 27: (ĐHQG TPHCM  – Cơ Sở 2 – năm 2017 – 2018)  Cho 
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Câu 28: (THPT Trần Phú  – Đà Nẵng - Lần 2 – năm 2017 – 2018)  Cho hai số thực 
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Câu 29: (THPT Chuyên ĐH Vinh – Lần 2 – năm 2017 – 2018) Cho hàm số 
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